



古交市妇幼保健计划生育服务中心

学思践悟党的二十大精神 砥砺奋进时代新征程

本报讯(记者 张丹丹 孙瑶 通讯员 常婧) 为进一步提高中心党支部战斗力、凝聚力和创造力,增强广大党员的荣誉感、使命感和责任感,近日,古交市妇幼保健计划生育服务中心组织开展了“学思践悟二十大,砥砺奋进新征程”系列活动。

首先,中心党支部组织党员干部赴武乡八路军太行纪念馆和黎城黄崖洞红色教育基地开展红色教育活动。在红色教育基地,全体党员干部认真聆听老一辈无产阶级革命家的革命事迹以及太行老区人民积极投身抗战的动人故事。一幅幅生动的历史照片、一件件厚重的革命文物、一篇篇详实的文献资料……让大家深受启迪。

其次,为提高农村妇女“两癌”早发现、早诊断、早治疗意识,树立“防”重于“治”的健康理念,筑牢妇女健康防线,古交市妇幼保健计划生育服务中心党支部组织妇保科、乳腺科、超声科部分党员干部深入岔口乡卫生院开展妇女两癌检查义诊活动,增强农村妇女自我保健意识,为群众筑起一道健康屏障。

活动中,医务人员和党员志愿者们为前来检查的适龄妇女做好信息登记、病史询问、健康咨询等服务,确保“两癌”检查的质量,并为她们逐一建立



详细的健康档案,以便在今后为她们提供更好的服务。

同时,医务人员给大家科普了疾病预防方法和健康生活方式,引导妇女群众强化个人健康责任和意识,养成健康的生活方式和良好习惯。

接着,为了体现党组织对老干部老党员的关心与爱护,弘扬党的优良传统,中心领导班子成员一行走访慰问退休老党员,为他们送上节日问候和祝福。

每到一户老党员家,领导们都关切地询问其生活起居、身体健康状况,与老党员一起忆往昔、谈今朝、话未来,衷心

感谢老党员为妇幼健康发展所作出的贡献,并希望老党员们要继续发挥自身优势,为妇幼健康工作多提真知灼见、多建睿智之言。

老党员们纷纷感谢党和组织的关怀,并表示将尽己所能为妇幼健康发展献计出力,他们坚信古交妇幼的明天会更加灿烂辉煌。

最后,为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,将党的二十大精神落实到党建的具体工作中,激发党员干部奋进新时代的磅礴力量,中心党支部书记为中心党员干部讲授党课《做一名好党

员好干部》。引导党员干部在工作中发挥先锋模范作用,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,实现党性觉悟和业务能力的双提升。

通过开展此次“学思践悟二十大,砥砺奋进新征程”系列活动,进一步激发了全体党员干部强烈的责任感和使命感,激励着每位党员干部砥砺前行、勇毅前行,时刻牢记党的宗旨,积极面对机遇与挑战,踔厉奋发、笃行不怠,不断谱写妇幼健康事业发展新篇章,为助力古交从“二次创业”向“二次腾飞”迈进提供坚强的健康保障!

晋能控股煤业集团麻家梁煤业公司 扎实开展节能宣传周工作

晋能控股煤业集团麻家梁煤业公司紧紧围绕“节能降碳,你我同行”2023年节能宣传周活动主题,扎实开展节能宣传周工作。期间,该公司遵循勤俭节约、注重实效的原则,充分发挥电视、广播、报纸等传统媒体优势,积极运用网络、微信等新兴媒体,普及节能知识,推广节能技术,宣传节能降耗方面的典型事例和典型人物,营造浓厚的节能降碳氛围。并充分利用节能宣传周活动的有利时机,开展节能工作自检自查工作,分析原因,制定对策,抓好落实,制定行之有效的定时关灯、定时关闭电器电源、管理办公用品、电脑耗材等节能规章制度,严格考核责任单位和责任人,从而增强全员节能降碳意识,强化节能管理工作,提高节能管理水平,进一步普及习近平生态文明思想、绿色发展理念和节能降碳知识,引导员工从自我做起、从家庭做起、从点滴做起,形成节约资源和保护生态环境的生活理念和消费意识,营造简约适度、绿色低碳、文明健康的良好社会风尚。(刘明珍 陈侃)

富士康太原园区工会主席彭刚强带领慰问组 为高温作业岗位员工送去关爱

本报讯(记者 李丽 通讯员 侯建华) 滚滚热浪,暑气逼人。7月11日,是进入头伏的第一天,也迎来了一年中最炎热的时候,为切实维护好高温下劳动者的安全健康权益,富士康太原园区工会开展“工会送清凉,防暑保平安”慰问活动。

心系职工,夏送清凉。园区工会主席彭刚强带领各事业处工会主席、人资主管、员工关爱中心人员组成慰问组走到高温作业岗位上的劳动者身边,慰问基层员工并送去防暑降温用品和“娘家人”的关爱。

炎炎夏日送清凉,点点关怀沁人心。慰问组一行先后来到 IPEG、IDPBG、轻金属产品处及园区周边能源管理处、关务物流处、总务处、环保科技处等重要保障单位,向不畏酷暑、坚持奋战在工作一线的职工们致敬,感谢他们为园区发展付出的心血和汗水,并送上防暑用品慰问品。

慰问组一行走进车间、深入一线,体验员工的工作环境,了解防暑降温措施的落实和改善情况,对大家不畏高温、坚守岗位、奉献爱岗的精神表示赞扬,温馨提示一线职工要增强自我防护意识,合理安排作息时间,做好高温季节防暑降温,多关注自身健康状况,保证自身健康和平安。

送清凉至一线,鼓干劲促生产。为基层职工撑起“遮阳伞”,进一步凝心聚力、鼓舞士气。一份慰问,一份健康,一缕清凉,慰问活动带给大家的不仅仅是清凉,更是公司对职工的浓浓心意,传递到每个人心里,让这个夏天不再那么炎热。

情牵予你,致敬高温下的劳动者。送清凉活动是公司关爱员工的一个缩影,长期以来,富士康始终以服务员工为宗旨,帮助员工更好地工作生活。

园区工会将整合资源,更广泛走访慰问奋战在高温下的一线职工,帮助解决急难愁盼问题,并结合走访慰问、落实企业防暑降温主体责任,推动防暑降温措施落实,高温津贴发放,确保夏季企业生产安全和职工生命安全。

太原市人民医院检验科

推出白细胞介素6检测新项目

本报讯(记者 黄晶 张丹丹 通讯员 孙丽娜 魏勇) 中华人民共和国国家卫生和计划生育委员会在《医院感染管理质量控制指标》和《重症医学专业医疗质量控制指标》中明确规定,使用抗菌药物治疗前病原学检测指标应包括各种微生物培养、降钙素原(PCT)、白细胞介素6(IL-6)等感染指标的血清学检验。太原市人民医院检验科于近期开展了白细胞介素-6(IL-6)的检测。

白细胞介素-6,简称白介素-6,是一种功能广泛的多效性细胞因子。其可调节多种细胞的生长与分化,具有调节免疫应答、急性期反应及造血功能,并在机体的抗感染免疫反应中起重要作用。其临床意义如下:

如人体受到炎症刺激,即由T细胞、B细胞、单核巨噬细胞等分泌白介素-6,继而介导肝脏的急性期反应,促进PCT、CRP及SAA等急性时相蛋白的生成。因此白介素-6是炎症发生时最早升高的标志物。在早期预警脓毒症,危重患者早期识别,尤其是新生儿脓毒症的鉴别及评估脓毒症患者的预后中均有重要价值。如果检测出体内白介素-6浓度>7 pg/mL,表明可能存在炎症或其他感染,若>250 pg/mL,则很有可能是非常严重的全身性炎症反应(脓毒症),当白介素-6>1000 pg/L时则提示预后不良。

此外白介素-6可帮助快速鉴别革兰氏阴阳菌,指导临床治

疗方案,若血流感染患者血液中CRP、PCT和白介素-6均明显升高,则革兰氏阴性菌感染的可能性大;若CRP和PCT升高,而IL-6升高不明显,则革兰氏阳性菌感染的可能性大。

太原市人民医院检验科是一所集医疗、教学、科研为一体的临床实验诊断实验室。目前设置临床化学、临床免疫学、临床血液体液学、临床微生物学、临床分子生物学、临床输血、急诊检验七个亚专业实验室。科室包括本部检验科及新院检验科,业务用房达2100余平方米。是省内第一批检验单互认的11所医院之一。

检验科拥有一流的仪器设备及先进的检测技术平台,其中

新院区一体化快速检测平台有贝克曼全自动生化免疫流水线。病原微生物检测技术平台包括全自动血培养仪、全自动快速微生物质谱检测系统、全自动细菌鉴定及药敏分析系统、分子诊断包括荧光定量PCR仪、流式细胞仪;急诊检测技术平台包括全自动化学发光仪、全自动血凝仪、全自动血细胞分析仪、尿液干化及沉渣分析仪等。开展检验项目二百余项,覆盖肝、胆、胰、肾、心血管、血液、神经系统等疾病相关检测、脂质、糖代谢、电解质及酸碱平衡、肿瘤标志物、内分泌及代谢性疾病和心血管等疾病检测。

科室设立有临床化学实验室、免疫学实验室、微生物学实验室、临床检验实验室、血流变学实验室、血凝学实验室、HIV筛查实验室、临床分子生物学实验室、临床输血实验室等,现有工作人员48名,其中副高级职称以上11名,硕士研究生2名。



每一位献血者都是英雄
感谢您! 挽救我的生命!

——山西省血液中心 太原市血液中心——

瑞龙吟

张语韵

莲池路。荷叶暗露风销,过红楼树。层阑倚柱香风,绣帘绿水,相思处处。闲伫步。因念霞云初到,遂携机杼。荷花犹惧蝉鸣,翠嗅粉怒,羞于语解。曲径池莲烟柳,体纤仍似,嫩娘宫腰。忽对惨绿双瞳,长鬓如月。闲拈断叶,听啾斜斜语。频回首、池桥素布,凉亭瑰丽。恨不能言语。既醉眼尽,情丝乱绪。愁肠结缕万。忽转看,卿如落红霏雨。绮容梦绕,一杯香絮。